
В Красноярском крае бывший заместитель начальника по персоналу сервисного локомотивного депо Боготол-Сибирский признан виновным в совершении коммерческих подкупов



Собранные Красноярским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему заместителю начальника депо по управлению персоналом и социальным вопросам сервисного локомотивного депо «Боготол-Сибирский». Он признан виновным в совершении 4 эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 5 ст. 204, ч. 6 ст. 204 УК РФ (незаконное получение лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой организации денег за совершение действий в интересах дающего, если указанные действия входят в служебные полномочия такого лица, если оно в силу своего служебного положения может способствовать указанным действиям; те же деяния, совершенные в значительном размере).

По данным следствия и суда, в 2021 году подсудимый, действуя из корыстных побуждений, используя свое служебное положение, получал через посредника незаконные денежные вознаграждения за трудоустройство четырех лиц в сервисное локомотивное депо. Общая сумма коммерческих подкупов составила 100 тысяч рублей.

Вину в совершении инкриминируемых преступных деяний подсудимый признал в полном объеме. Преступная деятельность фигуранта была пресечена сотрудниками УФСБ России по Красноярскому краю.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года 9 месяцев условно с испытательным сроком на 2 года 6 месяцев со штрафом в размере 100 тысяч рублей. Кроме этого, фигурант лишен права заниматься деятельностью, связанной с подбором персонала, на срок 2 года 6 месяцев. Приговор в законную силу не вступил.

Уголовное дело в отношении посредника было выделено в отдельное производство, находится на рассмотрении в суде.

21 Июня 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1698867>